

2025年6月16日

各 位

埼玉県内初! 2025 年 6 月 24 日 (火) より 小江戸巡回バスの1日フリー乗車券が「RYDEPASS」で利用可能に

イーグルバス株式会社(本社:埼玉県川越市、代表取締役社長:谷島賢)は 2025 年 6 月 24 日(火) より、イーグルバスが埼玉県川越市内で運行する小江戸巡回バスで二次交通の DX を推進する RYDE 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役 杉崎正哉、以下「RYDE」)が提供するモビリティプラットフォーム「RYDEPASS」を埼玉県内の交通事業者として初めて導入し、デジタル乗車券「小江戸巡回バス1日フリー乗車券」の販売を行います。

都内からも近く、気軽に訪れられる観光地"小江戸川越"の観光名所を結ぶ路線バス「小江戸巡回バス」は、RYDEPASS の導入によってスマートフォン等で事前の購入決済が可能となり、日本円を持たない訪日外国人の方もストレスなく1日フリー乗車券の購入が可能となります。





※写真はイメージです

【概要】

■対象路線、乗車券

小江戸巡回バス「CO-EDO LOOP BUS」(川越市内路線)1日フリー乗車券(大人600円 小人300円)

■開始日

2025年6月24日(火)



■RYDEPASS とは



RYDE PASS は、事業の大小や対象地域を問わず、鉄道、バス、路面電車、旅客船などの様々な乗車券を、簡単かつ持続可能にデジタル化を実現するモビリティプラットフォームです。RYDE PASS を導入することで、既存の乗車券のデジタル化を実現します。また、システム開発が不要なため、企業様の負担が大きい初期開発費用や保守費用がかからず、あらゆる規模の企業様への導入が可能です。画像と文章があれば、誰でも簡単に、デジタルチケットの運用を始めることができます。

RYDE PASS https://pass.ryde-go.com/

以上